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1. À - øèðèíà çîíû, êîòîðàÿ âêëþ÷àåò äåéñòâèòåëüíóþ 
øèðèíó ìèêðîñõåìû è ÷àñòü âûâîäîâ, íåïðèãîäíóþ äëÿ 
ìîíòàæà.
2. Á - äëèíà âûâîäà, â ïðåäåëàõ êîòîðîé ïðîèçâîäèòñÿ 
êîíòðîëü ñìåùåíèÿ ïëîñêîñòåé ñèììåòðèè âûâîäîâ 
îò íîìèíàëüíîãî ðàñïîëîæåíèÿ.
3. Íóìåðàöèÿ âûâîäîâ ïîêàçàíà óñëîâíî.
 

4229.132-3

34

66

A-A

50±0,5

28±0,26

3,
4  -0

,8

32x 0,625 = 20

0,625

11±0,2

0,
62

5

32
x 

0,
62

5
= 

20

13
2 

âû
âî

äà
 0

,3
5 -

0.
07

 

29,26 max0,7 max 0,
7 

m
ax

0,
7 

m
ax

0,7 max

0,
2  -0

,0
7

T/
2 

0,
06

3


	Лист 1
	Виды
	new_view_3
	new_view_35
	new_view_35
	new_view_35
	new_view_35
	new_view_35
	new_view_35
	new_view_35
	new_view_35
	new_view_35
	вниз_44
	вниз_44
	вниз_44



